

市文化旅游委帮扶集团开展关爱“乡村留守老人”主题党日活动



参观了解下庄扎染。

本报讯 (记者 余雨芳 文/图) 8月17日,市文化旅游委帮扶集团组织开展的关爱“乡村留守老人”主题党日活动,在我县竹贤乡下庄村举行启动仪式。

市文化旅游委二级巡视员、市级驻乡工作队队长侯玉峰,市人大常委会副主任宋传勇,参加相关活动。

当天,各帮扶成员单位驻村第一书记参观下庄天路景区,听下庄村党支部书记

毛相林分享下庄故事。重庆市下庄天路农业综合开发有限公司为留守老人捐赠爱心物资,“下庄天路”品牌消费帮扶分红并授牌。

随后,市文化旅游委帮扶集团驻村第一书记工作会在下庄党校会议室召开。各帮扶成员单位驻村第一书记围绕本村乡村振兴工作开展情况、存在的问题和困难以及下一步工作打算进行发言。他们纷纷表示,要真正把相关政策的基本要求与基层的实际工作相结合,及时“充电”随时“补课”,不断强化学习,积极帮助所驻村加强基层党建、完善基础设施、改善村容村貌、丰富文化建设、发展村集体经济,为强村富民道路铺地基、开新局。

侯玉峰表示,各第一书记和工作队员驻在基层、干在一线,架起了党员群众与党委政府的沟通桥梁,密切了党群干群关系,畅通了联系服务群众“最后一公里”。要继续立足职责任务,围绕全面推进乡村振兴多研究、多思考、多谋划、多用力,为产业提档升级谋新方、出新招、传承发扬“下庄精神”,交出乡村振兴新答卷。

据了解,“乡村留守老人”主题党日活动还将陆续在各帮扶成员单位驻村第一书记所在村开展,时间持续至9月。

勇担健康使命 铸就时代新功

中国医师节庆祝大会在县人民医院举行

本报讯 (记者 王光平 实习生 周子杰) 8月18日,第六届中国医师节即将来临之际,“勇担健康使命 铸就时代新功”2023年中国医师节庆祝大会在县人民医院举行。县委常委、政法委书记陈健,副县长乔澍参加。

陈健代表县委、县政府向全县医务工作者致以节日的祝贺,并对全县广大医务工作者勤勉敬业、忘我工作、无私奉献,为促进全县人民身体健康,推动全县医疗卫生各项事业发展做出的积极贡献表示肯定。他表示,广大医务工作者要不忘初心、牢记使命,坚持人民至上、生命至上,履行好神圣使命,努力为群众提供更高水平的医疗服务,满足人民群众日益增长的多层次、多样化健康需求,恪守医德、改进作风,大力弘扬伟大的抗疫精神,加强医德医风建设,持续改善就医体验、持续改善护理服务、全面提升医疗质量、全面提升临床专科能力,在新时代卫生健康事业发展中砥砺奋进、逐梦前行,努力以实际行动赢得全社会的尊重。

活动中,大家共同观看了中国医师节主题宣传片,参会领导为全县24位优秀医师代表、优秀护士代表、优秀支医代表及7位巫山名医颁奖,表彰他们在工作中的无私奉献和杰出贡献,激励广大医务工作者弘扬敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的崇高精神。随后,获奖代表接受访谈,分享在临床和基层基层工作中的经验及心得体会。最后,全体参会医务人员现场宣读医师誓言,回顾从医初心,重温神圣使命。

来自县人民医院创伤骨科主任彭琪琪表示,作为一名创伤骨科医生,接下来,我将用我的专业知识认真诊治和服务好每一位患者,同时加强专业学习,不忘初心,牢记使命,为全县医疗卫生事业高质量发展贡献自己的力量。

坚定理想信念照亮青春之路

巫峡镇这场大学生座谈会走心又入心

本报讯 (记者 鲁作炳 实习生 周子杰) 用“走心仪式”代替“酒席喧哗”,用“共同见证”代替“迎来送往”,用“桑梓之情”滋润莘莘学子的家国情怀。

近日,巫峡镇举行大学生座谈会,以一场别开生面的“升学礼”,激发广大学子情系家乡、贡献青春力量的热情,引导广大学子、青年人才投身家乡建设。

“我如此清晰地明白我安心学习的背后是多少人在默默付出,他们不仅是在资助物质,更是在资助我们的精神,我的根永远在这座山雾缭绕的山城——巫山。”座谈会上,今年被清华大学录取的黄浩同学这样说道。

为做好青年人才联系培养和服务引领工作,激励引导广大学子、青年人才投身家乡建设,为巫峡镇乡村振兴提供人才支撑,座谈会还邀请了部分暑期返乡大学生代表参加座谈。

来自平安村的四川大学博士生向娇结合自身专业和硕博学习经历鼓励学弟学妹们坚定信念,坚持不懈,多走出去看,真正做到“读万卷书,行万里路”。

“巫峡镇党委政府将一如既往地关心、重视教育发展和人才培养,无论以后你们身在何方,巫峡是你们永远的牵挂。”巫峡镇党委书记田远海给同学们介绍着巫峡镇发展情况,并殷切勉励学子们带着家乡发展的希望与责任学好本领,树立成才报国、反哺家乡的信念,共同为巫山发展贡献青春力量。

县总工会:免费体检进官渡 惠民活动暖人心



医务人员为体检人员抽血。

本报讯 (记者 何善春 文/图) 8月18日至19日,由中国职工保险互助会重庆办事处主办,县总工会承办的2023年健康公益体检活动在官渡镇双月村举办,共为380位农民工、新就业形态劳动者会员开展了免费健康体检。

新就业形态劳动者,指外卖配送员、快递员、网约车司机、货车司机等新就业形态群体,主要依托互联网平台就业,具有组织方式平台化、工作时间碎片化、流动性收入不稳定等特点。

此次免费健康体检采用“体检车+室内体检”形式,体检项目涵盖身高、体重、血压、心电图、腹部彩超、肝功能、肾功能、血脂等12类指标。

在官渡镇双月村体检点,医务人员为体检人员逐项仔细检查,耐心询问他们的身体状况和日常生活习惯,同时宣传各类医学保健知识。此外,因部分体检项目需

空腹体检,工作人员为前来体检的人员准备了面包和牛奶,便于体检完后进食。

官渡镇双月村村支部书记黄成斌说:“本次体检,及时检查了农民工的心、肝、肾等各个身体器官机能,不仅能让农民工及时了解自身的健康状态,也有助于早发现高血压、糖尿病等病症,以便于早发现、早预防、早治疗,有效降低患病率,切实提高农民工的健康水平和生活质量。”

县总工会有关负责人告诉记者:“自2015年起,县总工会每年都有开展免费健康体检活动,今后将持续开展,多将健康公益体检活动送进各乡镇,保护农民工、新就业形态劳动者的健康安全,将惠民体检活动落地落实。”

据了解,本次健康公益体检为期3天,他们还将前往骡坪镇为200位农民工、新就业形态劳动者开展免费健康体检。

加强医疗技术合作 提高群众就医获得感

本报讯 (记者 余雨芳) 8月19日,巫山昌泰中医院与重庆全域肿瘤医院技术合作启动仪式在巫山昌泰中医院举行。两院将通过设备共享、技术合作、专家互助等方式,有针对性的满足患者多层次、多样化的医疗需求,实实在在提高群众就医获得感。

重庆全域肿瘤医院是在国家三峡新区发展规划指导下,根据成渝地区双城经济圈的战略定位,由万州经开区政府和厚捷医药集团联合打造的三级肿瘤专科医院。

医院配备各类肿瘤诊疗所需的高端医疗设备,如全球领先的GE3.0T磁共振、GE后超高端512层CT等。重庆全域肿瘤医院医疗院长胡艳表示,将为巫山昌泰中医院提供专业培训,并加强技术合作,为当地群众的健康保驾护航。

“重庆全域肿瘤医院与我院的合作,是为了响应国家政策,更好的实现优质资源下沉,合作方式就是每月5号、20号派2-3名专家到我院坐诊指导,同时建立双向转诊、远程会诊、病理会诊、影像会诊等

绿色通道。”巫山昌泰中医院院长曾尚俊表示,将以此为契机,全面提升医疗服务能力与质量,全面提升医院管理水平和运行效率,加强医院人才队伍建设和专科建设,规范履行健康促进和疾病控制的社会责任,为健康巫山作出更大的贡献。

据了解,巫山昌泰中医院始建于2015年5月,位于我县大昌镇龙池街,现有开放床位120张,是一家集医疗、康复、预防、保健为一体,享受城镇职工、居民合作医疗保险,民政救助定点政策的一级综

合性中医院,也是重庆市中医脾胃病专科联盟会员单位。该院紧紧围绕“中医特色,中医康养”开展诊疗项目,力争打造成巫山县江北区域性中医医疗中心和全国最美最优乡村医院。

办好民生实事

竹贤乡“村BA”开赛



突破进球。

本报讯 (记者 鲁作炳 卢玮 实习生 周子杰 文/图) 民俗舞、啦啦队、手持“拍拍掌”的观众、汗流浹背的运动员……8月19日,在乡亲们的期盼中,竹贤乡“村BA”来了!

夏末秋初,在海拔1400多米的竹贤乡群贤广场球场上,球员们你追我赶,挥汗如雨,发球、抢球、防守、进攻动作如行云流水一气呵成,现场啦啦队和观众的喝彩声、欢呼声此起彼伏,响彻乡野夜空。

这是竹贤乡第一届“群贤杯”男子篮球赛,这次比赛以“丰富群众文化生活,助推乡村振兴”为主题,参赛队伍由云上竹贤队、天路下庄队等15支球队组成。

作为本次比赛的东道主,竹贤乡党委书记吴文锐说:“‘群贤杯’篮球联赛,是全县群众自己组织自己参与的一场文化盛宴。接下来,将常态化开展下庄‘村晚’、下庄天路登山赛、马拉松等系列文体活动,以乡村文化振兴助力乡村人才振兴、产业振

兴,打造全乡村振兴示范乡。”

竹贤是重庆市小有名气的清凉小镇,入选“2022世界旅游联盟—旅游助力乡村振兴案例”,获评全市首批乡村旅游重点镇;天路下庄成功创建4A级景区,下庄村获评全国乡村旅游重点村、重庆市美丽宜居乡村,入选全国建党百年百条红色旅游精品线路;石院村获评全市乡村旅游重点村。近年来,竹贤乡充分发挥山清水秀的生态资源优势、海拔高差形成的立体气候优势,以及日益成形的交通区位优势,持续做优做强生态康养旅游产业。

市文化旅游委二级巡视员侯玉峰宣布第一届“群贤杯”男子篮球赛开幕,市人大常委会副主任宋传勇出席开幕式。



经济大普查 数说新时代

纸短情长全城蜜恋
媒体官宣有点甜

贺喜

恋爱告白

胡雪,谢谢你三年的陪伴,我们2020年5月20日相识,异地两年半,你在重庆永川,我在广东东莞,相距2000公里,因为相爱我们熬过了这段艰难的日子,今年我终于可以来到你的城市,和你一起生活。真的谢谢你,让我想和你拥有一个家,可以携手从青丝到白发,从初春到深冬,十月一号就是我们回家见父母的时间,我真的希望我们能好好的在一起,永远爱你。

永远爱你的:陈泽毅
2023年8月21日

大概是为了彼此照亮,成为彼此的避风港和精神寄托,让本来就平淡的生活感到一丝美好。在每一个情绪低落的夜里有个依托,在平庸无望的时候发现更好的自己。有些活无法对父母说出口,对朋友说却又差一点意思。但对方说就像是无处安放灵魂,找到了一个可以依靠的港湾。是相互鼓励,互相提升才华和能力,共同前程似锦。

GM
2023年8月21日